
Invitaţie
Dragi colegi,

  
Pentru noi toţi este o mare bucurie şi un deosebit privilegiu de a Vă invita să 

participaţi la Congresul de Medicină Dentară cu Participare Internaţională “ Zilele 
Stomatologice Bănăţene”, care va avea loc la Timişoara în perioada 11–13 Iunie 2015.

Universitatea de Medicină şi Farmacie ”Victor Babeş” din Timişoara, Facultatea 
de Medicină Dentară organizează ediţia aniversară - al XX-lea Congres de acest profil, 
motiv de mândrie pentru longevitatea acestei manifestări ştiinţifice iniţiate de D-na 
Prof. Univ. Dr. Ioana Nica şi continuat cu perseverenţă şi tenacitate de generaţiile care 
i-au succedat. 

Acest congres se doreşte a fi o manifestare de profil medical stomatologic, care 
aduce la lumină cele mai noi realizări ştiinţifice, pune în valoare ultimele studii clinice 
şi paraclinice realizate de colectivele de cercetători din facultatea noastră, din tară şi 
din străinătate. Avem onoarea de a avea invitaţi din ţară şi străinătate, care au capaci-
tatea de a face din acest congres un punct de interes şi actualizare a cunoştinţelor.

Evenimentul îşi propune să fie o formă de comunicare, cunoaştere şi schimb de 
experienţă la cel mai înalt nivel pentru toţi participanţii. 

Tematica complexă şi audienţa amplă de care se bucură evenimentul an de an 
demonstrează anvergura acestor întâlniri, în cadrul cărora medicii dentişti din toate 
centrele universitare sunt invitaţi la un fructuos schimb de idei.

Am convingerea, că eforturile colegilor noştri şi implicarea universităţii vor ridica 
la cel mai înalt nivel succesul şi performanţa academică.

Vom fi onoraţi dacă veţi prezenta secvenţe ale experienţei Dumneavoastră 
profesionale, invitându-vă să participaţi cu lucrări/conferinţe axate pe actualităţi în  
medicina dentară.

Considerăm participarea dumneavoastră la acest congres o oportunitate de  
colaborare spre progresul sănătăţii orodentare.

Prof. Univ. Dr. Cristina Maria Borţun
Preşedinte Congres
Decanul Facultăţii de Medicină Dentară


